

正是夏天皎陽似火的時節，這個星期六，媽媽和我來到了我夢寐以求的海洋公園，而爸爸則在家裏睡懶覺。

我和媽媽一進入海洋公園的入口，便到了「水上樂園」。「水上樂園」是近期才完工的。我嗅到了潔淨的清水味道，彷彿自己置身於海洋世界中。我還看到有的人在戲水，有的人在玩吹泡泡，有的人在你追我逐，場面十分熱鬧。

走過水上樂園，我們來到「海洋奇觀」。我聽到人們在談天說地，又有流水潺潺的聲音。我看到魔鬼魚、鯊魚、銀色牛奶魚等各種可愛的海洋生物。我心想：牠們真的想一輩子留在這裏嗎？難道牠們不想回到那個自由自在、一望無際的大海嗎？

休息了一會兒，我們抵達了「動感天地」。這裏有很多機動遊戲，須要身高高於一百五十厘米才能玩。忽然，我的小肚子在叫苦連天，幸好我有雞腿。雞腿香噴噴的，十分美味。我們走到觀看海獅的場地，海獅的眼睛像探射燈般轉來轉去，十分可愛。

接着，我們走到過山車旁邊，過山車排隊的人流不算多，我們也排隊去。過山車的座位十分堅硬，玩完過山車後，我的心情也豁然開朗起來。

海洋公園景色處處，美不勝收，令人流連忘返。時間如沙子般從指縫間流過，轉眼間已經六點了。我和媽媽依依不捨地回家去。再見了，我的海洋公園！